










Уравнение времени, поправка

к истинному солнечному времени,

чтобы получить среднее время

Среднее время

Уравнение времени
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Склонение Солнца точная формула
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23 26,5' - наклон земной оси к плоскости орбиты

 - порядковый номер дня в году
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Уравнение времени: поправка

к истинному солнечному времени

7,8 sin( 2) 10 sin(2 10)

360

365

Зенитное расстояние
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Средняя рефракция в горизонте
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Часовой угол восхода
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а в горизонтальной системе
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Азимут восхода и захода по компасу
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Текущее значение солнечной радиации

вне атмосферы

 - среднее значение солнечной постоянной

Закон Бугера cолнечная радиация ослабленная в атмосфере

Оптическая масса атмосферы
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in 0.002514 sinh

h  - текущая высота Солнца

Коэффициент прозрачности 
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Определение высоты солнца над горизонтом
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Решение уравнения
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Здание произвольно ориентировано
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Заполнение таблицы 6

Оптическая масса атмосферы

796 sin 0.002514 sinh

h  - текущая высота Солнца

Коэффициент прозрачности 

1.66 10 1.2171 10 3.1266 10 0.03298112 0.76229551
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прямая радиация ослабленная атмосферой
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